



安徽福彩春联有奖征集评选结果揭晓

福彩资讯

11月7日下午,备受业界关注的2024年安徽福彩春联征集终评工作在合肥市安徽饭店举行。安徽省福彩中心主任张江龙,市场星报社社长、《安徽画报》主编王能玉,安徽省楹联学会会长陈建国以及专家卢晓、唐佳、周玉冰等评委参加现场评审工作。

本次征联自2023年8月16日开始,至9月16日结束,活动得到了全国联家以及社会各界楹联爱好者和彩民朋友的大力支持和踊跃参与,组委会共收到应征作品1800多副。评选工作第一轮为初评,是从所有参赛的1800多副作品中评出300余副作品。再经过史培刚、张家安等专家复评,评出90多副作品参与终评。

当天的终评会由周玉冰主持。评委们本着高度负责的态度,积极发表见解,入选与落选的作品都给理由。最终评选出一等奖作品5副,二等奖作品10副,三等奖作品20副。安徽省福彩中心监审部负责人全程现场监督。

11月8日~11日,安徽福彩2024年春联有奖征集获评作品公示期间,组委会收到联友反映一副对联有不规则重字,评委会讨论后不予获奖;反映三副对联存在抄袭,经核实并与作者沟通,确定一副对联为抄袭,取消获奖资格。另两副对联部分字句重复过去获奖联,创作中或思路有巧合或存在借鉴行为,予以降低名次。 安福

一等奖(5名)春联如下:

横批:龙年大吉

上联:泼彩神州仁心化作三春雨

下联:感恩善政笑脸拼成百福图

作者:张绍斌

横批:田园织彩

上联:龙上头条直向千乡传福讯

下联:燕为主播喜从八皖报春光

作者:杨文娟

横批:盛世梦圆

上联:飞入寻常百姓家燕剪满堂彩

下联:翻开华夏千年史龙携两岸春

作者:王鹏珍

横批:乐盈万家

上联:赤兔绝尘大业争春频获甲

下联:金龙送福彩民圆梦又逢辰

作者:谢毅

横批:好梦成真

上联:龙年胜兔年喜登蔗境

下联:彩票共船票争入桃源

作者:廉廷

武将曹悦悦夺全国学青会合肥第4金



星报讯(记者 江锐)11月14日,第一届全国学生(青年)运动会武术套路公开组女子南拳+南刀全能比赛在广西体育馆举行,合肥选手曹悦悦以22.634分夺得冠军,这也是合肥市代表队在本次运动会上取得的第4枚金牌。

赛场上,曹悦悦刀法稳健勇猛、拳风刚劲有力,动作流畅,一气呵成,最终斩获南刀11.217分、南拳11.417分,以两个单项第一、总分第一的成绩夺冠。谈及自己的表现,曹悦悦说:“为了备战学青会比赛,从去年下半年就开始学习这套套路,练习了一年多。比赛中由于是最后一个出场,看到前面的选手得分高也会紧张,但是一站到场上就迅速调整状态,自信迎战,南刀和南拳发挥得都不错。”

曹悦悦出生于2007年,从小受家庭武术文化熏陶,9岁开始练武。2023年8月,在第十一届亚洲青少年武术锦标赛中获得女子青年组南刀冠军和南棍亚军。

据了解,第一届全国学生(青年)运动会(公开组)武术套路比赛为期4天,来自全国各地的36支代表队将争夺8块金牌。

泾县:电商产业发展势头强劲

日前,泾县人大常委会组织驻会委员及相关单位负责人来到丁家桥镇对乡村振兴四大产业农村人才培养项目进行了专题视察。视察组对该镇的李园村电商展示馆、宣纸产业园、电商平台建设、电商人才培训等工作给予高度评价。近年来,该镇以“追赶江浙 争先进江淮”为契机,狠抓电商产业发展助力乡村振兴,取得实效。

目前,该镇共有电商经营主体1669个,其中电商企业257家、电商个体户1412户。全镇电子商务年销售额近5亿元,其中,百万级以上电商企业的年销售总额超2亿元。销售额超过100万的企业70余家,超过500万的企业15家,超过1000万的企业6家,超过2000万的企业1家。全镇3家限额以上商贸企业,均为电商企业,镇域内签约入驻快递企业近10家,年快递吞吐量超500万件。电子商务相关从业人员2000余人,人均年收入达5万元左右。据了解,该镇连续4年被阿里巴巴研究院评定为“中国淘宝镇”。2023年6月,该镇获评省级“电商强镇”。目前,该镇6个村全部为安徽省电子商务进农村全覆盖工作示范村,其中4个“中国淘宝村”,数量居安徽省省级首位。

郭梦婕 陈小宝 曹开发

灵璧县中小河流治理成效显著

中小河流是农业灌溉的主动脉,也是排涝灌溉的重要通道。近年来,灵璧县抓住机遇,大力推进中小河流集中治理,积极实施推进美丽河湖保护建设,该县水利项目建设不断推向新的高潮,工程效益显著发挥。

河道行洪安全得到保障。定期清理河道淤泥、垃圾、枯枝等杂物,修整两岸河床,保障行洪安全。坚决杜绝一遇大水造成河道严重堵塞,给汛期工作带来行洪隐患。

河道沿岸生态持续改善。根据河流实际情况,制定疏浚清淤实施方案,严格规范程序,保证质量,持续改善河道沿岸生态。杜绝“下雨涝、天晴枯”导致河道两岸的农作物灌溉受阻情况出现。

群众急难愁盼问题得化解。河道清淤后,岸侧通畅,蓄水量增加,防汛抗洪能力提升,保障当地群众保水灌溉需要。中小河流治理工程减少了干旱洪涝损失,解决了抗洪、抗旱等系列群众急难愁盼实际问题。截至目前,该县中小河流治理工作基本完成,疏浚清淤河段总长22.55公里,为该县下楼、朱集、游集等镇农业种植等方面提供了水利保障。

闫墨

老人电话求助到入院治疗,不超过半小时

星报讯(吴成宇 程亚唯 孙雨静 实习生 李庆怡 记者 沈娟娟)“社工你好,我老伴今天一早身体好像不太舒服,麻烦你们过来看看。”11月14日6点47分,合肥市蜀山区西园街道安居苑社区空巢老人焦阿姨察觉到老伴出现异常,便拨通了合肥市蜀山区西园街道居家养老合作社的电话,从拨打电话求助到入院治疗,整个过程没有超过半小时。

接到求助电话后,西园街道居家养老合作社及时响应,不到5分钟,两名社工便赶到老人家中。社工发现焦阿姨老伴躺在床上无法动弹,深知情况紧急,需立刻送医治疗,便通过老人家中的“小智”设备进行120紧急呼救。7点04分,120救援队到达老人家中,7点15分,老人被顺利送到了安医一附院治疗。

挂号、开单、缴费、做各项检查……在家属赶到之前,合作社的两名社工在医院里忙前忙

后,一分钟都没敢耽误,在确认老人没有生命危险、协助家属办理完相关手续后才离开医院,返回老人家中收取衣物用品。自老人电话求助到入院治疗,整个过程没有超过半小时。

“小智”是西园街道社区居家养老合作社投放在老人家中的智慧养老服务设备。2022年,西园街道在原有社区居家养老服务基础上,引进科技公司,建立智慧社区养老服务系统,免费在孤寡失独、高龄独居空巢等特殊老人家安装“小智”设备,为其提供生活帮扶、关爱探访、文体娱乐、紧急救援等线上服务。

2023年初,西园街道与合肥市120急救中心合作,为辖区特殊老人开辟了急救绿色通道,当老人出现紧急情况时,可通过“小智”设备以手动拨号或语音呼喊“救命”的方式连线120急救中心,智能设备会自动推送求救老人的位置信息,让老人在出现沟通障碍时仍然能够获取救援。

智慧气象服务助力实现“无人农场”



农业数据观测设备

星报讯(记者 祝亮文/图)安徽以占全国4.3%的耕地生产了全国6%的粮食。全省粮食面积、产量常年位居全国第4位,粮食播种面积连续6年稳定在1.09亿亩以上,产量保持在800亿斤以上,不仅“自给自足”,让6000多万安徽人端稳了饭碗,也是全国5个粮食净调出大省之一。随着6400多万亩的秋粮迎来了丰收,今年粮食产量有望再创新高。在靠天吃饭的环境下,端稳饭碗也离不开智慧气象助力。

11月15日,记者来到肥西县丰乐镇,实地探访这里的高标准农田示范区。这里是安徽省气象局农业气象中心、合肥市气象局与肥西县丰乐镇政府合作建设的智慧农业气象服务示范基地。“示范区总面积约2000亩,全部是优质水稻田,通过高标准农田基础设施建设,抵御自然灾害的硬实力明显提升。”

丰乐镇副镇长盛诚告诉记者,在这里配置了高效精准新型农机具,配置完整的数字农业装备与系统,实现高精度、自动作业、精准导航与实时信息采集,配置农机远程监测装置,建立农机协同作业服务系统、农产品质量安全溯源系统,建立一体化农情监测与决策平台。

记者从省气象局了解到,我省依托“天擎安徽”扩建农业气象专题数据集,汇集了气象、农业农村、科技、涉农院所高校等部门数据,接入智能网格预报、卫星遥感监测、农业“四情”、病虫害、农机作业进度及新型农业经营主体等数据。开展社会化农情调查。融入省科技厅科技特派员工作,将农业气象服务和农情调查纳入全省18327名科技特派员日常服务内容。